Revoir les difficultés de la dictée


· Le passé composé employé avec avoir et être.

Le passé composé est formé de l’auxiliaire avoir ou être au présent de l’indicatif et du participe passé du verbe.

· S’est ou c’est
Il faut distinguer :
· S’est, forme pronominale (se fait partie du verbe).

Ex : il s’est sauvé -> verbe se sauver.

· C’est peut être remplacé par cela est.

Ex : C’est (cela est) facile.

Le passé composé du verbe avoir

Relie chaque sujet à son verbe.

	J’
	
	
	
	a eu une punition.

	Tu
	
	
	
	avez eu notre invitation ?

	Il
	
	
	
	avons eu de beaux livres.

	Nous
	
	
	
	ont eu très froid.

	Vous
	
	
	
	as eu des félicitations.

	Elles 
	
	
	
	ai eu peur.


S’est ou c’est

Transforme les phrases, comme dans l’exemple :


Ex : il se penche à droite. -> Il s’est penché à droite.

· Il s’arrête en bas de la piste.

__________________________________________________________________________________

· Il se redresse.

__________________________________________________________________________________

FINIR


J’ai fini                Nous avons fini


Tu as fini             Vous avez fini


Il / elle a fini       Ils / elles ont fini





TOMBER


Je suis tombé(e)              Nous sommes tombé(e)s


Tu es tombé(e)s               Vous êtes tombé(e)s


Il / elle est tombé(e)       Ils / elles sont tombé(e)s








